

加拿大東岸聖瑪麗大學商學院，獲該校史上最大筆捐款

駐加拿大代表處教育組

聖瑪麗大學 Sobey 商學院獲得了該機構 217 年來史上迄今為止最大的 1,800 萬美元慈善捐款。

這份捐款使 Sobey 商學院能夠擴大其作為企業家和商業領袖的頂級教育者的地位，並提升其作為研究創新，增長和研究領導中心的地位。

該捐款使 Sobey 商學院在全國和全球公認為頂級商學院之一，該院將利用捐款推出新舉措，包括：

一、獎學金計畫：該計畫將在未來十年內為 150 名學生提供支持，目的是吸引該國最聰明，最具創業精神，最無畏的商學院學生到聖瑪麗大學和 Sobey 商學院。

二、增加教師員額：這包括兩個講座教席，五個教授職位，以及兩個新的博士後研究員。

三、設立創新中心：致力於創業和研究創新，加強與企業合作。

就其本身而言，Sobeys Inc. 期待與學術合作夥伴合作，共同致力於基於價值觀的教育，卓越的商業學科，多元化的視角以及激光專注於創新。

新的 Sobeys 創業與創新中心將匯集來自各個領域的學生和教師，與來自本地區的企業和企業家合作，共同開展創業和商業創新。Sobeys Hub 還通過新斯科舍省的 1,100 萬美元投資支持，將包括一個擴展的聖瑪麗大學創業中心，一個研究創新樓層，以及開發和測試新產品和創意的工具，人員和資源。

撰稿人/譯稿人：鄭正凱

資料來源：2019 年 03 月 25 日

<https://educationnewscanada.com/article/education/category/economy/96/757103/da>

[vid-sobey-and-the-sobey-foundation-lead-donation-of-18-million-to-boost-business-education-in-atlantic-canada.html](#)

